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Πρόγραμμα Διάθεσης 
Εξοπλισμού (EAP) 

Equipment Allocation Program Greek 

Πληροφορίες για τους συνταγογραφούντες  

 Τι είναι το Πρόγραμμα Διάθεσης Εξοπλισμού; 

    
  

 
 

  
 

 

 
 

Το Πρόγραμμα Διάθεσης Εξοπλισμού (Equipment Allocation Program – EAP) παρέχει μια σειρά βασικού 
εξοπλισμού που μπορεί να είναι καινούργιος ή να έχει επιστραφεί στο EnableNSW και να έχει 
ανακατασκευαστεί σε κατάσταση "σαν καινούργιος". 

Η σειρά του εξοπλισμού προσωπικής φροντίδας είναι κατάλληλη τόσο για παιδιά όσο και για ενήλικες, σε 
όλα τα επίπεδα αναγκών. 

Ο διαθέσιμος εξοπλισμός περιλαμβάνει κρεβάτια, στρώματα, βοηθήματα για το μπάνιο και την τουαλέτα, 
βοηθήματα μεταφοράς, ιμάντες ανάρτησης άνω άκρου, μαξιλαράκια, χειροκίνητα αναπηρικά αμαξίδια, 
περιπατητήρες (Π) και σκούτερ. Επίσης, διατίθεται μια περιορισμένη σειρά μηχανοκίνητων αναπηρικών 
αμαξιδίων. 

 Ποια είναι τα οφέλη από τη φρήση του Προγράμματος Διάθεσης Εξοπλισμού;  

 
 

 
  

 
   

Αυτό το πρόγραμμα διαθέτει βασικό εξοπλισμό σε απόθεμα για να το διαθέσει κατόπιν αίτησης, 
παρέχοντας μια ταχύτερη διαδικασία για άτομα τα οποία διαφορετικά θα λάμβαναν προσφορές και θα 
προχωρούσαν σε λίστα αναμονής. Συνιστούμε πάντα να λαμβάνετε υπόψη τον εξοπλισμό σε απόθεμα σε 
πρώτη φάση, καθώς αυτό μας επιτρέπει να βοηθάμε περισσότερα άτομα σε συντομότερα χρονικά πλαίσια. 

Ο ηλεκτρονικός κατάλογος και το καλάθι αγορών του προγράμματος σάς παρέχει επίσης έναν ευκολότερο 
τρόπο για να βλέπετε και να ζητάτε εξοπλισμό. Απλώς αναζητήστε, δείτε και επιλέξτε τον πιο κλινικά 
κατάλληλο εξοπλισμό, επισυνάψτε ένα απλοποιημένο Έντυπο Αιτήματος Εξοπλισμού σε Απόθεμα (Stock 
Equipment Request Form) και προχωρήστε στην ολοκλήρωση της παραγγελίας στον ιστότοπο. 

   Πού είναι διαθέσιμο αυτό το πρόγραμμα; 

  
 

  

  

  

  

      
 

  

 
 

  

Επί του παρόντος το EAP είναι διαθέσιμο σε άτομα τα οποία είναι δικαιούχοι του EnableNSW και ζουν στις 
εξής περιοχές: 

 Μητροπολιτική τοπική περιφέρεια υγείας (LHD) 

 LHD του Illawarra Shoalhaven 
 LHD του Central Coast 
 LHD του Nepean Blue Mountains 
 Περιοχές Τοπικής Αυτοδιοίκησης (LGAs) Lower Hunter: Lake Macquarie, Newcastle, Maitland και 

Cessnock 

 LHD του Murrumbidgee. 

  Χρειάζεται να διεξάγω δοκιμές προτού ζητήσω εξοπλισμό σε απόθεμα; 

Όχι. Διότι το μεγαλύτερο μέρος του εξοπλισμού σε απόθεμα είναι τυπικός, χωρίς ειδικές προδιαγραφές, και 
δεν απαιτείται δοκιμή πριν από την υποβολή αίτησης. Ωστόσο, αν ο εξοπλισμός θεωρείται μη κατάλληλος, 
μπορεί να αντικατασταθεί με άλλο είδος σε απόθεμα. 

Σε περιπτώσεις όπου δεν είστε σίγουροι για το μέγεθος ενός ιμάντα ανάρτησης/ενός μαξιλαριού πίεσης, 
μπορείτε να ζητήσετε δύο για δοκιμή, αλλά το είδος το οποίο δεν είναι κατάλληλο πρέπει να επιστραφεί στο 
EnableNSW, διαφορετικά το LHD θα χρεωθεί για αυτό. 
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Μπορώ να ζητήσω εξοπλισμό για δοκιμή από έναν προμηθευτή;  

Οι προμηθευτές δεν πρέπει να δεσμεύονται για δοκιμές εάν συνταγογραφείτε εξοπλισμό από το EAP. 
Ανατρέξτε στην παραπάνω ερώτηση σχετικά με τον εξοπλισμό σε απόθεμα. 

Τι συμβαίνει αν ο εξοπλισμός δεν είναι κατάλληλος ή πρέπει να διευθετήσω 
επιστροφή ενός είδους;  

Αν ο εξοπλισμός δεν είναι κατάλληλος και πρέπει να κάνετε αλλαγή με άλλο είδος, στείλτε μήνυμα 
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη διεύθυνση HSNSW-enableeap@health.nsw.gov.au με τίτλο θέματος: 
<Όνομα ατόμου> και <ημερομηνία γέννησης>. Στο μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου πρέπει να 
καθορίσετε τα εξής: 

	 Είδος αντικατάστασης από το απόθεμα με τον σχετικό κωδικό είδους, και 
	 Αίτημα για παραλαβή του ακατάλληλου εξοπλισμού. 

Με ποιον  τρόπο ζητάω εξοπλισμό μέσω του Προγράμματος Διάθεσης Εξοπλισμού;  

1. 	 Κατεβάστε και αποθηκεύστε το έντυπο Stock  Equipment  Request  Form  (SERF)    
2.	  Συνδεθείτε στον ιστότοπο https://equipmentcentre.enable.health.nsw.gov.au  για να αναζητήσετε 
διαθέσιμα είδη και να υποβάλετε την παραγγελία σας   

  Η σειρά των καινούριων και επιστραφέντων ειδών περιλαμβάνει απόθεμα εκποίησης 
(περιορισμένη διαθεσιμότητα)   

	  Τα είδη εκποίησης είναι διαθέσιμα κατά σειρά προτεραιότητας (τα είδη σε απόθεμα ανανεώνονται  
τακτικά)  

3.	  Επισυνάψτε το συμπληρωμένο σας SERF  (καθώς δεν είναι δυνατή η δέσμευση εξοπλισμού) μέσω της 
διαδικασίας ολοκλήρωσης παραγγελίας  

Λάβετε υπόψη ότι μια αίτηση καταναλωτή είναι επίσης απαραίτητη και ισχύει συμμετοχή. 

Πώς κάνω αίτηση για αναπηρικά αμαξίδια και σκούτερ για εξωτερικές μετακινήσεις  
και πρόσβαση στο κοινωνικό περιβάλλον;  

Ο εξοπλισμός μετακίνησης για άτομα τα οποία δεν χρησιμοποιούν διαρκώς αναπηρικά αμαξίδια, αλλά τα 
οποία χρειάζονται αναπηρικό αμαξίδιο ή σκούτερ για έξοδο ή πρόσβαση στο κοινωνικό περιβάλλον, 
παρέχεται επίσης μέσω του Προγράμματος Διάθεσης Εξοπλισμού. 

Μηχανοκίνητα αναπηρικά αμαξίδια για ανεξάρτητη χρήση, για άτομα που ζουν σε οίκους ευγηρίας, 
παρέχονται επίσης με αυτόν τον τρόπο. 

Λάβετε υπόψη ότι η διαθέσιμη σειρά των αναπηρικών αμαξιδίων και των σκούτερ ενδέχεται να διαφέρει 
ανάλογα με τη χρονική περίοδο. Αν δεν υπάρχει διαθέσιμος εξοπλισμός κατά την περίοδο της αίτησης, θα 
δημιουργηθεί μια λίστα αναμονής και η διάθεση των ειδών θα γίνει βάσει της ημερομηνίας παραλαβής της 
αίτησης. 

Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την παραγγελία αυτών των ειδών μπορείτε να βρείτε ηλεκτρονικά. 

Περισσότερες πληροφορίες:  

Για περισσότερες πληροφορίες, επικοινωνήστε με το EnableNSW στο 1800 362 253 (ορίστε επιλογή αρ. 5) 
ή στείλτε μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη διεύθυνση HSNSW-enableeap@health.nsw.gov.au 

Επίσης διαθέτουμε συμβούλους εξοπλισμού προκειμένου να παρέχουν βοήθεια για να προσδιορίσετε το 
πιο κατάλληλο κλινικά και διαθέσιμο είδος για τις ανάγκες σας. 
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